

EWSI 宣布与上海绿色倡议合作在上海建立非营利性的电子垃圾回收计划

EWSI 和绿色倡议联合起来, 建立上海市电子废弃物逆向物流渠道

中国上海——英国伦敦——3月13日, 2014 -EWSI. (OTCQB:EWSI) (“EWSI”或“公司”), 一家提供电子废物管理、逆向物流等环保技术和服务的公司, 同时也是第一个在公开市场上的电子运营商, 今天宣布与非盈利合作伙伴绿色倡议, 在中国上海, 发起第一个城市规模的回收计划。

“与绿色倡议合作开设电子垃圾大规模分销渠道将大大加强我们在中国发展的基础设施,” 创始人兼首席执行官马丁尼尔森说。“回收电子垃圾的最初的挑战是获取这些垃圾, 然后保持原料的稳定供应。这次的伙伴关系使 EWSI 将来自于世界上最大的城市之一的电子垃圾转移至我们伊维斯特指定的处理工厂, 都将在 EWSI 品牌下完成。”

全世界 5 亿吨电子垃圾中的 70% 的最终被运送到中国。大多数的电子垃圾进口活动分布于中国的主要港口。据官方数据显示, 2010 年, 4000 万多吨的固体废物进口到中国, 相当于工业产值 237 亿美元。2010 年, 电子垃圾回收和再利用市场价值总额接近 68 亿美元, 高于 2009 年的 62 亿美元。在未来十年, 行业预计将继续增长, 在 2020 年收集服务超过三倍。据估计, 2010 年, 中国将保留最大的市场份额, 共占 23.7%。

在绿色倡议的帮助下, 我们很快就会在上海逐步安装电子垃圾收集盒子, 加上他们的推广努力, 公众对这个问题的意识无疑会大大增加我们的价值。这是在上海做成功这件事的第一步, 但我们不打算就此止步。一旦我们这个过程完全落实, 我们将开始全面推广到中国其他主要城市 “EWSI 高级副总裁, 丹菲尼先生提到。同菲尼先生一起, 上海业务 eBao 负责人吕先生和绿色倡议董事总经理尼克 Lim 先生也参与了该计划的策划和整合。

我们一直在努力实现上海设立一个电子垃圾回收项目, 当我们得知 EWSI 决定进入中国, 我们感到十分兴奋, “Lim 先生说。“在中国回收电子垃圾, 我们遇到的最大挑战之一是很难知道电子垃圾最终去了哪里, 并且是否按照可接受的环境标准回收、处理。EWSI 提供领先的回收技术, 实际操作经验及透明的处理流程, 适用于多种废弃垃圾个透明的过程——所有这些对我们至关重要, 让我们知道我们是负责任地达成我们的目标, 而不是仅仅将有毒废物从一个地方移动到另一个地方。”

绿色倡议是一个非盈利组织, 专注于通过改变社会行为来实现可持续发展, 特别强调正确处理和再利用电子垃圾的项目。作为活动的一部分, 绿色倡议将设计一系列回收箱, 并放置在战略位置用来回收使用过的电子产品。这将与吕先生的业务关系网形成协同作用, 在吕先生的领导下, EWSI 在上海将协调电子和其他资产的回收, 并将它们交予 EWSI 批准的下游回收伙伴进行妥善处理。

随着时间的推移, EWSI 为合作伙伴升级运营系统, 为合作伙伴创造更多的价值,” 菲尼先生补充说。“我们也将创造一个翻新、数据销毁, 和转售的机会, 所以那些可用的二手电子产品可以被卖回上海市场。吕先生和他的团队正在致力打造改善环境条件、持久、互利互惠的商业企业。这让所有参与者和我们周围世界共赢。

吕先生于 2013 年加入 EWSI, 组建了 eBao 部门作为 EWSI 上海业务部。他的主要责任是加强组织的环境友好型, 增加使用的现代商业管理的最佳实践原则, 并接触电子垃圾市场。“与吕总的合作为 EWSI 产生了无数成长的机会和商机, 其中有许多机会最终发展成为我们在中国目前为止最大的商业成就, “尼尔森先生补充说。“与绿色倡议和 eBao 等部门一同合作, 为我们打开中国社会整合电子垃圾回收之大门, 这里电子垃圾的泛滥现实不容忽视。”

在今年的绿色项目会议上菲尼先生讨论了与电子垃圾有关的世界灾难, 并在演讲结束时正式宣布合作关系。“在中国我们不断获得接受和支持, 这非常令人鼓舞的,” 菲尼先生说。“现在, 正是由于不断增长的协调努力, 我们正在大踏步的迈进可持续性。“在 2012 年, 仅中国就产生 725 万吨电子垃圾 (略低于美国的 800 万吨) 等, 同时超过 1100 万吨的新电子产品进入市场, 超过世界上任何一个国家。

关于 EWSI

电子系统公司是第一个公开市场上的电子运营、电子设备公司(“环保署”)。EWSI 的目标客户是那些需遵循法规或其他规定来处理电子垃圾的公司。EWSI 运作并协助覆盖全球的网络分支机构,应用最好的专业管理实践,提供最先进的工程技术,并提供一个真正的全球性电子垃圾的解决方案。额外的信息,包括商业计划总结、图片和设备描述、人员和公司的整体发展可在官方网站和社会 3 U-Step, 互动电子地图查阅。来

自:http://stepinitiative.org/index.php/Overview_China.html 媒体网站:www.ewastesystems.com、Facebook、Twitter (@ewastesystems) 和 LinkedIn。或联系:股东关系:rshaw@ewastesystems.com 和 800.994.0691。

EWSI 拥有包括 ePlant1000(TM), eWaste CC(TM) 碳信用额度和 eWaste TRACK(TM) 解决方案在内的自主科技。EWSI 将增强全球范围影响力和提高品牌价值作为主要策略。目前作为策略的一部分,其正在研发中的自主分类科技通过其美国合作伙伴, NRT 和管理服务公司旗下各国的分支机构在执行。

关于绿色动机

绿色动机是一家非盈利性组织,旨在促进在可持续发展及消费领域的环保意识、实施项目、促进改变。该组织于 2009 年在上海成立,该组织是世界绿色饮酒网络的一部分,世界绿色饮酒协会在中国 9 个城市有附属机构。绿色动机和中国当地的社会团体、学校、商业机构和政府有着紧密的合作来,并提倡相关环境问题的重要性并通过有效的方法来解决此类问题